

与书同行 “阅”见美好



市实验小学学生在“图书超市”挑选心仪的图书

本报记者 戎禹仁 摄

我市各学校开展读书日主题活动

本报讯（记者 丁亚琴）为扎实推进书香校园建设，营造浓郁的读书氛围，连日来，我市各学校积极开展形式多样的读书日主题活动。

北岳中学开展以“最美四月读书天，书香诗韵润心田”为主题的校园读书节活动。此次活动形式多样、内容丰富，深受师生喜爱。在“亲子共读，寻找书香家庭”活动中，学校鼓励学生与家长共同阅读，以此增进亲子关系，营造良好的家庭读书氛围。书籍封面设计大赛为学生提

供了展示创意和绘画才能的平台，让他们在设计过程中感受书籍的独特魅力。教师阅读活动为教师搭建了交流学习的平台，促进教师的专业成长。市实验小学举办“书香润童年，探索启未来”读书日系列活动。活动通过启动仪式、成果展演、班级诗词大赛、图书超市等形式，营造浓郁书香氛围，助力校园文化建设。在启动仪式上，该校为“晨诵午读示范班”颁发荣誉奖状，激励全体班级养成良好的阅读习惯。二、四年级学生还带来了精

彩的课本剧表演，一至六年级师生及家长同台展示亲子诵读、集体朗诵等节目，充分展现家校共读的丰硕成果。平城区14校知行分校推出的“21天阅读计划”得到家长们的积极响应，他们与孩子一同感受阅读的魅力，为孩子们养成每日阅读的好习惯打下了坚实基础。

此次系列读书活动，有效激发了师生阅读热情，彰显了各学校“以文化人、以书育人”的教育理念，为构建书香校园注入新的活力。



平城区39校读书分享会现场 本报记者 韩莹 摄



灵丘县北洋小学教师指导学生阅读 本报记者 张占兵 摄

职工书屋成职工精神港湾

本报讯（记者 纪元元）近日，记者走进晋控电力塔山发电公司职工书屋，整洁的环境、舒适的座椅以及空气中弥漫的书香，令人身心放松。书屋内，职工们利用闲暇时光，陆续前来找一本好书为自己“充电”。

近年来，为满足职工多元化、多方面文化需求，晋能控股集团工会帮建了塔

山发电公司职工书屋并投入使用。该职工书屋共有藏书8000余册，涉及企业管理、电力生产、计算机应用、哲学、文学等10多类，并配备了先进的图书管理设施，面向职工免费借阅。

与此同时，塔山发电公司不断创新“职工书屋”建设的形式载体，采取“职工书屋+”模式，打造集活动拓展等功

能于一体的阵地平台，陆续组织开展了“书香满晋控 逐梦向未来”主题读书月、“书韵飘香”线上读书分享会、“书香温暖你的心灵”征文等活动，并先后荣获“省级职工书屋示范点”、晋能控股集团和晋控电力“优秀职工书屋”“文明示范区”“职工读书品牌”等多项荣誉称号。



市一医院举办读书分享会

本报讯（记者 高燕）23日，市一医院举办主题读书分享活动，共赴阅读之约，以书为媒，赋能医院发展。

“通过阅读，我不仅对工作有了新的认识，更对自身价值的实现有了更深的体会。”“这本书以独特的视角，阐述了工作的真正意义，让我找到了工作的初心与动力。”……读书分享会同读《我在为谁工作》一书，分享从中获得的启迪与力量。活动现场气氛活跃，医护人员代表围坐一起，围绕书中精彩内容，结合自身临床工作感悟及成长经历，从不同角度畅谈对阅读的所学、所思、所悟。分享会结束，大家纷纷表示，此次活动收获满满，不仅从别人的分享中领略到不同的读书感悟，更听到了一个个不同的故事。

书香沁润民和社区

本报讯（记者 段雨萌）为培育居民良好阅读习惯，激发阅读潜能，近日，开源街道民和社区举办了主题读书分享活动，吸引众多居民参与。

活动现场，读书爱好者热情分享近期阅读书籍，内容丰富多元，大家不仅剖析书中蕴含的深刻哲理与新颖观点，还分享实用知识技巧，现场气氛活跃。“读完《简爱》，我深刻体会到，女性的价值不在于依附他人，而是靠自己的努力和坚韧去创造。”杨丽远阿姨感慨道，“生活中我们也应该像简爱一样，面对困境不卑不亢，勇敢追求自己想要的人生。”居民王先生分享道：“我读的党史书籍让我明白，如今的幸福生活来之不易，我们更要珍惜当下，发挥自己的力量为社区建设添砖加瓦。”

御河九号社区书香气息浓

本报讯（记者 尚丽）连日来，平城区新旺街道御河九号社区组织开展了系列丰富多彩的阅读活动，为社区居民搭建起阅读交流的平台，全力营造浓厚书香氛围。

社区考虑到不同年龄层次居民的需求，针对老年人举办了趣味书籍主题读书分享会，面向全体居民举办了“书香满社区 阅读伴生活”分享会，邀请不同年龄、不同职业的居民作为分享嘉宾，分享内容涵盖经典文学、科普知识、家庭教育等多个领域。图书漂流站得到居民积极参与，大家纷纷将闲置的书籍捐赠出来。如今，社区内处处弥漫着浓郁的书香气息，参与阅读活动的居民人数明显增加。

枫林逸景社区共享阅读乐

本报讯（记者 郑林）近日，平城区大庆路街道枫林逸景社区新时代文明实践站开展读书会活动，进一步丰富了居民精神文化生活，营造了浓厚的社区阅读氛围。

活动现场，社区工作人员精心布置了阅读角，准备了文学经典、社科人文、家庭教育等多类书籍供居民自由选读。针对视力下降的老人，社区工作人员陪伴他们一起阅读。在分享环节中，居民们踊跃推荐自己喜爱的图书，结合生活经历畅谈阅读感悟。居民李阿姨说：“读书会不但让我们重拾阅读习惯，还结识了志同道合的书友，希望这类活动能长期举办。”

培育读书风尚 建设文化强国
——聚焦第四届全民阅读大会